

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje  
Územní odbor Blansko  
Obvodní oddělení policie Boskovice  
Masarykovo náměstí 5, 680 01 Boskovice

Č. j.

Boskovice 25. srpna 2019  
Počet stran: 7

## Úřední záznam o vykázání

Dne **25.08.2019** v **16:30** hod. využil příslušník Policie České republiky: prap. Jiří Bulička svého oprávnění a podle § 44 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky a

### vykázal

Jméno a příjmení:  
Datum narození:  
Státní příslušnost: ( )  
Trvalý pobyt:  
Adresa pro doručování:

Ze společného obydlí:

z bytu v

Které obýval(a) s **ohroženou osobou**  
Jméno a příjmení:  
Datum narození:  
Státní příslušnost:  
Trvalý pobyt:  
Adresa pro doručování:

jakož i z jeho bezprostředního okolí:

jakož i z prostor vzdálenosti 100m od tohoto obydlí, jakož i do vzdálenosti 100m od ohrožené osoby

**na dobu 10 dnů.**

Počet nezletilých osob žijících ve společném obydlí: 3

.. nar.

ště

bydliště

nar.

yaliště

### Odůvodnění vykázání:

Dne 24. 8. 2019 v čase 16:09 hodin bylo zdejším útvarem policie přijato oznámení ve věci opakovaného napadání, zlého nadávání, zamezení přístupu k finančním prostředkům a nucení požívat nechťené potraviny se shora uvedenou ke kterému má docházet ze strany jejího manžela a to v místě jejich společného bydliště

v

Z provedeného šetření vzešlo důvodné podezření, že výše uvedený no dobu 10ti let od roku 2009 do současné doby v místě společného bydliště v o, v nepravidelných intervalech, hrubě uráží a fyzicky napadá svoji manželku a to vulgárními výrazy "cigánská kurvo, píčo, děvko" apod. Dále ji opakovaně fyzicky napadl a vyhrožoval zabitím. Dále musela manželovi odevzdávat po celou dobu společného žití všechny finanční prostředky a to ze sociálních dávek nebo výdělků.

Věc byla na OOP Boskovice pod pro podezření ze zločinu týrání osoby ve společném obydlí dle § 199/ 1, 2d) tr. zákoníku, kdy celý případ byl na místě předán PCR SKPV Blansko k dalšímu šetření z důvodu věcné příslušnosti. Provedeným šetřením bylo zjištěno, že násilná osoba obývá s ohroženou osobou byt na ulici 1. Společně s nimi tam ještě bydlí jejich děti zaevidována nar.

nar. výše uvedené děti jsou v některých případech přítomny nevhodnému chování ze strany

Ohrožená osoba

ve výpovědi ze dne 24. 8. 2019 uvedla, že:

V současné době se zdržuji v místě mého bydliště na adrese  
Zde si i přebírám poštu. Je možné mě kontaktovat na telefonním čísle

Datovou schránku zřízenou nemám.

Původem jsem ze „ ale od rok

V té době jsem pracovala ve nar.

společnosti V práci jsem se seznamila s jsme uzavřeli manželství. Asi v roce 2006 a navázali jsme spolu partnerský vztah. Dne jsme začali s bydlet ve společné domácnosti v bytě na ulici

Byt patří manželovi. Už v roce 2005, kdy jsem začala s chodit, tak mi začal brát všechny peníze. Nejprve mi řekl, že je zbytečné, abychom měli dva bankovní účty, a tak jsem zrušila můj bankovní účet a moje výplata chodila na jeho bankovní účet. mi z mojí výplaty nedával nic. Moje jediné peníze byly jen ty, co jsem dostala v práci v hotovosti na odměnách. Do dneška vůbec nevím, co s mými penězi dělal. Je pravda, že manžel hradil veškeré náklady na domácnost. Kupoval jídlo, platil za energie atp. Takhle to manžel dělá do dneška.

Dne se nám narodila dcera Já jsem byla na mateřské a mateřská chodila opět na bankovní účet mého manžela. Manžel mi zase nedával žádné peníze. Já jsem manžela prosila, aby mi dával měsíčně alespoň 1.000,- Kč. On mi řekl, že mi peníze dá, ale že mu musím říkat, na co je potřebuji. Bylo to tak, že občas mi manžel nějaké peníze dal, občas ne. Jak muž jsem řekla, tak manžel v té době hradil veškeré náklady naší domácnosti. Po narození dcery mi manžel nařizoval, co mám každý den dělat. Nařizoval mi, co mám vařit, kdy mám uklízet atp. Když jsem to neudělala, nebo to udělala špatně, tak mi nadával, že jsem cigánská kurva, ponižoval mě tím způsobem, že říkal, že jsem ta nejškaradší ženská na světě atp. a fyzicky mě i napadal, a to tak, že mě bil pěstí do obličeje, nohou mi stoupal na nárt nohy, škrtil mě rukama, lámal mi ruce. Já jsem se většinou bránila, manžela to ještě víc rozčílilo, ale pak většinou přestal. Někdy jsem měla boule na hlavě a bolela mě hlava. U lékaře jsem nikdy nebyla. Když mě manžel takto napadal, tak byl střízlivý. Manžel pije alkohol příležitostně. Doma vůbec nepije. Pije víceméně jen na oslavách atp. Tato napadání bývá tak jednou za měsíc až dvakrát za měsíc. Takto se to děje od narození dcery do současné doby. V poslední době se stupňuje to, že mi manžel absolutně nařizuje, co mám dělat. Musím dělat pořád jen to, co mi manžel řekne. Musím vařit jen to, co mi manžel řekne a jen tak, jak mi to řekne. Zakazuje mi, abych měla kamarádky. Zakazuje mi, aby k nám někdo chodil na návštěvy. Ven chodit můžu. Vždy musím udělat to, co mi manžel přikáže a nesmím odporovat. Když neudělám to, co manžel chce, nebo to udělám špatně, tak mě fyzicky napadá. Jak už jsem uvedla, tak mě manžel bije pěstí do obličeje, šlape mi na nohy, škrtil mě, tahá mě za vlasy a kope mě do celého těla. Přitom mi vyhrožuje, že mě vyhodí z bytu. Když jsem mu řekla, že se s ním rozvedu, tak mi řekl, že mě raději zabije. Taky mi opakuje, že on u nás velí a já že ho budu poslouchat. Každý den mi manžel nadává, že jsem cigánská kurva, děvka



a píča. Všechno toto se děje před dětmi. Mimo dcery máme ještě dceru která se narodila a syna který se narodil

Co se týká intimního života, tak po dobu našeho vztahu jsme žádné významnější problémy neměli. Pouze to, že po mně manžel od začátku našeho vztahu požadoval orální sex a já jsem nechtěla. On na mě občas naléhal, ale když jsem ho odmítla, tak se s tím smířil. Nebylo to tak, že by mě k orálnímu sexu nějak nutil např. násilím. Od narození dcery se manžel chová nevhodně před dětmi. Chodí nahý před dětmi. Před dětmi se např. škrábe na přirození. Dceři např. vysvětloval, co je to menstruace a jak se dělají miminka, i když já jsem s tím nesouhlasila. Když po mně manžel chce orální sex, tak to často říká před dětmi vulgárními výrazy. Před dětmi mi třeba řekne, abych mu ho vykourčila. Dříve taky před dětmi vykonával malou potřebu do kýblu. Taky jsem zjistila, že má manžel spoustu DVD s pornografickými filmy.

Poslední incident se stal ve čtvrtek dne U nás na návštěvě byla moje matka která se teď zdržuje v Po 12:00 hod. maminka umývala nádobí. Doma jsme byli vsichni. Děti byly v pokoji. V kuchyni byla moje maminka, já a manžel. Manžel vařil omáčku. Já jsem ji ochutnala a řekla jsem mu, že mi nechutná. Manžel v té chvíli něco krájel. V ruce držel kuchyňský nůž. Když jsem řekla, že mi omáčka nechutná, tak vzal do druhé ruky další nůž, klekl si přede mnou na zem, začal těmi noži šermovat ve vzduchu a pak s nimi začal bouchat do kuchyňské linky. Přitom říkal: "Pane Bože, tak ty nežereš takový omáčky. Vždyť už jsme je dělali a vždycky jsi je jedla.". Maminka mu řekla, že tu omáčku sníme a on se pak uklidnil. Manžel těmi noži jen šermoval, nijak na mě nemlřil, ale já jsem měla strach, že by mě nebo maminku mohl těmi noži napadnout. Teď jsem si ještě vzpomněla, že před několika měsíci mě manžel už jednou vyhrožoval s nožem. Už si na to přesně nevzpomínám, ale myslím, že jsem umývala nádobí a asi jsem udělal něco, co se mu nelíbilo. On vzal do ruky kuchyňský nůž, namlřil jej na moje břicho a říkal mi, že mě zabije, aby měl ode mně klid. Nic mi ale neudělal a nůž pak odložil.

O tom, jak se ke mně manžel chová jsem se svěřila mojí mamince a taky mojí kamarádce (tel. ). Já jsem chování manžela nikdy neřešila proto, že jsem z něj měla strach. Když jsem manželovi někdy řekla, že půjdu na policii, tak mi říkal, že mě zabije. Až když k nám přijela moje maminka minulou sobotu na návštěvu a já jsem jí řekla, co se u nás doma děje, tak ona zatelefonovala do Bílého kruhu bezpečí. Společně jsme pak jeli do Brna, už nevím, co to bylo za den. V Bílém kruhu bezpečí mi pak řekli, abych to šla hned oznámit na policii a taky na sociálku.

Já chci celou situaci vyřešit tak, že se chci od manžela odstěhovat. Chtěla bych se s manželem rozvést a chci se odstěhovat za maminkou do Do bych chtěla odjet v nejbližších dnech. Maminka už mi pobyt v rařzuje.

Kamarádka ohrožené osoby : ve své výpovědi ze dne uvedla, že:

Výslech osoby prováděn po telefonu, vyslychaná osoba a nemá dnešního dne čas se dostavit na oddělení k výslechu, nehodí se jí to. Osoba souhlasí s výslechem po telefonu.

poučena podle výše uvedeného pučení a po seznámení s předmětem výslechu k celé věci uvádí následující.

V současné době se zdržuje na adrese i kde je kontaktní. Tel. kontakt na ni je . Pracuje v i jako

Osobu i zná. Znajl se přibližně 5 let. Seznámili se na dětském hřišti v i , nejprve na kam chodili obě se svými dětmi. V té době bydlela v i kde bydlela ona. V únoru 2019 se ( což bylo jen několik bloků od bytu přestěhovala na

Hned od počátku, co se s i seznámila, pozorovala na ní, že asi u nich doma není něco v pořádku. Chovala se divně, když i navrhla, že by mohli s dětmi někam zajít, tak se vždy na něco vymluvila a nikam s ní nechtěla jít. Připadalo jí, že je



zakřiknutá, někdy nechtěla vůbec mluvit. Pamatuje si, že když chtěli jít spolu něco nakupovat do Tesca v , tak musela jít do Nemocnice za manželem pro peníze, kde dostala 15 minutové kázání, co může koupit a co nemůže. To se dozvěděla od ní. Poté šli až do Tesca.

Za dobu, co se s . zná, tak se od ní dozvěděla, že její manžel ji neustále hlídá, musí se ho na vše dovolovat. Nemá k dispozici své vlastní peníze, tyto dostává pouze od manžela. Vše musí u nich fungovat podle jejího manžela, o všem rozhoduje on. Ji také řekla, že ji doma manžel vulgárně nadává a to i před dětmi. Dále ji řekla, že spí společně s dětmi v jedné místnosti, kde vede s manželem intimní život v době, kdy jejich děti spí, což se nelíbí, ale nemůže s tím nic udělat. Nemůže vědět, jestli třeba děti nejsou vzhůru. Dále měl dětem vysvětlovat podrobně jak se dělají děti, měl dceři vysvětlovat, co je to menstruace a to i přes to, že si to nepřála. Ji také řekla, že když se dívali společně na televizi a v televizi probíhala nějaká milostná scéna, pravděpodobně pohlavní styk, tak dětem měl říkat, ať se pořádně dívají, že takhle se dělají děti.

Pamatuje si, že někdy před 1,5 rokem přišla na návštěvu k , která ji pozvala k nim domů. byla před tím na návštěvě za matkou v . a ona se ní delší dobu neviděla. Když přišla za . na návštěvu, tak její manžel ležel u nich v bytě na gauči nebo posteli jen v trenýrkách, kdy mu bylo pomalu všechno vidět. Bylo jí to vyloženě nepříjemné, že tam tak je, a že se vůbec neoblékl, i přes to, že věděl, že jeho manželka bude mít návštěvu. Při návštěvě uviděla na kuchyňské lince viset trhací bloček, na kterém bylo sepsáno, co vše má děla - udělat. Přišlo jí to k smíchu a tak se s úsměvem . zeptala, co to má znamenat, jelikož si myslela, že je to nějaká sranda. se smutným obličejem strhla bloček s kuchyňské linky a řekla, že jí manžel takhle píše, co má dělat. Při návštěvě začal nadávat , že doma není uklízeno, kdy mu řekla, že ten sirup v kuchyni nechal tam on. On na ni začal křičet, že kurva cikánská, špindíra a že na úklid je tam ona. když toto slyšela, tak řekla, že raději půjde domů.

dále uvedla, že se pravidelně s . nestýkali. Byli v kontaktu přes sociální sítě Facebook a messenger, kde si, ale nic o problémech nepsali, zde řešili jen běžné věci, chlubili se třeba, kde kdo byl.

si na nikdy nevšimla, že by byla nějak zraněná - domlácená.

V posledním týdnu se za ní . zastavila a řekla jí, že vše oznámí na policii, že celou tu situaci s manželem bude nějak řešit.

Násilná osoba . k otázce společného soužití s ohroženou osobou a i ke svému protiprávnímu jednání dne 24. 8. 2019 uvedl ve své výpovědi následující:

Jak jsem již uvedl, v současné době bydlím společně se svou ženou a našimi dětmi . a . na adrese . Jedná se o 2 pokojový byt, který jsem koupil ještě za svobodna a to asi v roce 2006. V současnosti jsem v pracovní neschopnosti a to se srdcem, kdy užívám pravidelně léky. jinak pracuji v . a to jako . Jsem kontaktní na výše uvedeném telefonním čísle.

Pokud se mám vyjádřit k soužití s mojí ženou . tak k tomu uvádím, že s mojí ženou jsem se seznámil v roce 2005, kdy jsem v té době pracoval ve firmě . Ona tam přijela pracovat pod nějakou agenturou ze . Po nějaké době jsme spolu začali chodit, kdy má žena v té době bydlela po ubytovnách a to v . na ulici . pak na ubytovně u . a pak byla v pronajatém bytu na ulici . Po nějaké době, když už jsme spolu chodili, tak jsem jí nabídl, ať jde bydlet ke mně. Já jsem v té době zrovna kupoval ten byt na ulici . Na byt jsem měl našetřené peníze, něco mi půjčila rodina a něco přidala i má budoucí žena.



Asi konce srpna a to jsme měli společnou svatbu. V té době jsme již měli spolu dceru. Pokud se týká našeho společného soužití, tak v této době po svatbě bylo vše v pořádku. Manželka byla na mateřské dovolené, já jsem tenkrát pracoval v . Veškeré peníze a to jak mateřská, tak má výplata chodily na můj účet. Hospodaření rodiny jsem vedl já, staral jsem se o finance, kupoval jsem jídlo, oblečení, zařízení bytu a tak podobně. V té době i náš intimní život probíhal bez problémů, hádky nebyly.

Koncem se nám narodila druhá dcera V té době už byly s manželkou problémy a to z mého pohledu takové, že ona neuměla hospodařit, peníze utrácela za nesmysly, navíc já jsem byl v té době na podpoře, tudíž jsme moc peněz neměli. Navíc jsem splácel půjčku rodině. I tak měla manželka ode mne kapesné a to minimálně 1.000,- Kč, kdy si koupila co chtěla. Pokud se týká starání o domácnost, tak manželka nebyla moc na úklid, musel jsem ji to několikrát připomínat, aby uklidila. Co se týče vaření, tak jsme se střídali, většinou jsem ale vařil já.

Pokud se mám vyjádřit k fyzickému nebo slovnímu násilí vůči mé manželce, tak k tomu uvádím, že k hádkám docházelo vzájemně, kdy ona mi nadávala do čuráků, kokotů, šulinů a kurevníků, ona byla totiž hrozně žárlivá. Ona mi projíždí telefon, má heslo na Facebook a Messenger. Pokud se týká fyzického napadení, tak manželka v tom afektu po mě několikrát hodila nějakou věc, rozbíjela žaluzie, utrhla klíčky od dveří, rozbíjela talíře, tak jsem neměl jinou možnost, než ji uklidnit tak že sem ji musel chytit do kravaty aby se uklidnila. Manželka pochází z a je hodně temperamentní. Dále chci uvést, že při těch hádkách mě v jednom případě manželka bodla nožem do ramene levé ruky, kdy tuto ránu jsem si ošetřil sám, v dalším případě mě bodla vidličkou do pravé ruky a to u lokte, několikrát jsem byl podrápaný v obličeji nebo na těle a hlavě. Nikdy jsem nevyhledal lékařské ošetření. Hádky u nás probíhaly nepravdělně, většinou, když si něco přečetla na facebooku a tak. Jak jsem výše popsal, tak k našim hádkám docházelo někdy i před dětmi, ale většinou byly děti vedle v pokoji nebo jsme se hádali, když nebyly děti doma.

Pokud se mám vyjádřit k tomu, zda jsem svou manželku nutil k nějakým sexuálním praktikám, tak k tomu uvádím, že náš sexuální život byl po této stránce ze začátku v pořádku, vzájemně jsme si dobrovolně vyhovovali. Byly doby, kdy buď manželka nebo i já jsme na sex chuť neměli a pokud já jsem nechtěl, tak mě manželka hned podezřívala z nevěry. Občas jsem ji slovně nutil k tomu, jestli by mě orálně neuspokojila, ona mi nato řekla že až po tom, " co jí ju vyližu" a zaklepala si přítom rukou na rozkrok. Násilím jsem ji k tomu rozhodně nenutil.

Pokud se týká toho, zda jsem se nevhodně choval i před dětmi, tak k tomu uvádím, že když byly děti malé, tak jsem šel třeba z koupelny nahý. Vzhledem k tomu, že se ve škole spolužačka říkala, že má menzes a nevěděla, co to je, tak jsme ji to s manželkou vysvětloval společně. Navíc manželka nechávala různě po bytě své vložky, tak se holky ptaly, co to je, tak jsem jim to vysvětloval. Nevzpomínám si, že bych před dětmi mluvil sprostě, možná když jsme se hádali, tak jsem mohl něco říct, ale to už si nepamatuji.

Pokud se týká pomofilmů, tak mám ve skříňce nějaké DVD s touto tematikou. Na tyto filmy jsem se díval společně se svou manželkou a to v době, kdy byly děti malé nebo před nimi vůbec. Mám tam i jiné filmy jako komedie historické a akční filmy.

Pokud se mám vyjádřit k tomu, zda jsem nějak osahával své dcery, tak k tomu uvádím, že jsem milující otec a když jsme všichni společně normálně večer leželi u televize v posteli, tak jsem holky hladil po vlasech i po těle, ale rozhodně ne v tom úmyslu, že jsem nějaký úchyl. k tomu dále uvádím, že naopak manželka několikrát vzala synovo přirození do svých úst a mazlila se s ním a přitom mu sama říkala, že ho má velkého po tatínkovi. I dcerám, když byly malé říkala, že jim spapá pinu, čímž myslela jejich přirození. Syn sám několikrát přišel s tím, že má "velkého čia" což znamená, že má velkého šulinu, tak jsme se tomu společně zasmáli, synovi jsou 3 roky.



Pokud se mám vyjádřit k poslední události a to teď ve čtvrtek 22.8.2019, tak k tomu uvádím, že já jsem byl doma v \_\_\_\_\_, manželka s tchýní a dětmi byly u mé matky na \_\_\_\_\_ i. Já jsem v kuchyni chystal dopoledne oběd na další den, kdy jsem k masu dodělával omáčku. Pak jsem odjel za nimi na \_\_\_\_\_ a večer jsem se vrátili všichni domů. Já jsem po příchodu domů do kuchyně otevřel tlakáč a chtěl jsem dát manželce ochutnat omáčku. Ona řekla, že jí jest nebude, ikdyž já vím, že jí má ráda. Já jsem ze vzteku hodil i lžičku do hnce. Poté jsem si klekl a pomodlil jsem se s tím, že jsem jí řekl, proč to dělá, když tu omáčku normálně jí. Pokud jde o nože, tak nůž jsem měl v ruce, s tím jsem ze vzteku hodil na zem, klekl jsem si a řekl jim, ať mě nechají. S nožem jsem manželce nikdy nevyhrožoval.

Na závěr chci uvést, že dle mého názoru je moje manželka pod vlivem své matky, která se vrátila teď na návštěvu z \_\_\_\_\_ kde je již 9 let a manželka jí ve všem poslouchá a je od ní zmanipulovaná. Pokud se týká toho, zda jsme někdy mezi sebou mluvili o rozvodu, tak uvádím že ano ale bylo to vzájemné, k ničemu konkrétnímu jsme se ale nikdy nedobrali. Když jsme se hádali, tak jsme se pak vždy udobřili, plánovali jsme společnou budoucnost celé rodiny, tak nechápu, proč toto oznámení manželka učinila. Myslím, že to bylo pod tlakem tchýně.

Šetřením v sousedství, v domě \_\_\_\_\_ na ulici \_\_\_\_\_ bylo zjištěno od: \_\_\_\_\_ nar. \_\_\_\_\_ která po poučení dle § 158 tr.ř. k věci uvedla, že se jí jeví jako běžné, vidá je spolu venku s dětmi, bydlí zde již delší dobu, o děti se starají, takže o žádných problémech mezi nimi neví. Jiné skutečnosti se v tomto domě nepodařilo zjistit.

K osobě \_\_\_\_\_ bylo z dostupných policejních evidencí zjištěno, že v minulosti nebyl šetřen pro žádný trestný čin ani přestupek.

Ohrožená osoba má ze svého manžela viditelný a odůvodněný strach. S přihlédnutím k intenzitě a závažnosti jednání násilné osoby vůči osobě ohrožené, které se pohybuje především v rovině psychického a fyzického týrání s prvky velmi hrubých vulgárních nadávek, jakož i s přihlédnutím k dlouhé době, kdy násilná osoba vyvíjí vůči osobě ohrožené téměř neustálý nátlak, pod jehož vlivem je ohrožená osoba nucena plnit zcela iracionální pokyny násilné osoby. Lze jednoznačně dovodit závěr, že není vyloučeno, že se násilná osoba může eskalujícího jednání s prvky vzrůstajícího násilí dopustit na ohrožené osobě znovu a ve vyšší intenzitě než se v současné době děje. Je třeba rovněž přihlídnout ke skutečnosti, že ve společné domácnosti žijí tři malé děti, které jsou bezpochyby přítomny hrubému jednání násilné osoby.

Na základě závažnosti a především dlouhodobosti jednání násilné osoby vůči osobě ohrožené, aktuální situace, informací získaných od ohrožené osoby a svědků, reálné hrozby pokračování, stupňování a opakování násilných útoků a vyhodnocení stupně nebezpečnosti násilné osoby a dále na základě závěrů učiněných použitím diagnostické metody SARA DN, vyhodnocením všech rizikových faktorů a dalšího šetření bylo zjištěno, že existuje reálná hrozba nebezpečného útoku nebo hrozba zvláště závažného útoku \_\_\_\_\_ proti ohrožené osobě.

Z výše uvedených důvodů bylo orgánem Policie ČR, Obvodním oddělení policie Boskovice přikročeno v souladu s ustanovením § 44/1 zák.č. 273/2008 Sb. k rozhodnutí o vykázání osoby \_\_\_\_\_ nar. \_\_\_\_\_ ze

společného obydlí, které tvoří prostor bytu a bytového domu číslo \_\_\_\_\_ okres \_\_\_\_\_, jakož i z prostor vzdálenosti 100m od tohoto obydlí, jakož i do vzdálenosti 100m od ohrožené osoby mimo uvedené obydlí na dobu 10ti dnů. Jako nezúčastněná osoba byl vykázání přítomen prap. Jaroslav Mušil z OO PČR Blansko.

7. strana  
úředního záznamu o vykázání

prap. Jiří Bulíčka, OEG 242175  
inspektor  
pprap. Ivana Jedličková  
vrchní asistent

za policejní orgán:  
npor. Bc. Martin Doskočil  
vedoucí oddělení

Rozdělovník:

Výtisk č.1 -  
Výtisk č.2 - IC Spondea Brno  
Výtisk č.3 - OS Blansko  
Výtisk č.4 - OSPOD Boskovice  
Výtisk č.5 - spis